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التمرين الأول (07نقاط)
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 التمثيل البياني للدالة 
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1. أ) تحقق أنه من أجل كل عدد حقيقي 
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 مقاربان مائلان لـ 
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    د) ادرس وضعية المنحنى 
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2. أ) بين أن الدالة 
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ب) أدرس تغيرات الدالة 
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 على المجال 
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جـ) جد معادلة لمماس المنحني 
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 عند النقطة التي فاصلتها 0.
د) أنشئ
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التمرين الثاني: (07نقاط)
أذكر إن كانت الجمل التالية صحيحة أم خاطئة  مع التبرير:
1. من أجل كل عدد طبيعي 
[image: image25.wmf]n

 : 3 يقسم 
[image: image26.wmf]2

21

n

-


2. إذا كان 
[image: image27.wmf]n

 عددا صحيحا حلا للمعادلة : 
[image: image28.wmf][

]

2

06

nn

-º

 فإن : 
[image: image29.wmf][

]

06

n

º


3. إذا كان : 
[image: image30.wmf][

]

22

17

xy

º

 فإن : 
[image: image31.wmf][

]

17

xy

º


4. مجموعة حلول المعادلة : 
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5. إذا كان 2 هو باقي قسمة عدد طبيعي 
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 عددان طبيعيان .
التمرين الثالث (( 06 نقاط)
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 ثلاث نقط من الفضاء 
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ب) أنشئ 
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2. بين أن 
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 مرجح جملة نقطتين مرفقتين بمعاملين يطلب تحديدهما .
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 من الفضاء التي تحقق : 
                                                          
[image: image51.wmf]22

MAMGMCMB

+=-

uuuruuuuruuuuruuur
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5. عين 
[image: image55.wmf](

)

3

G

 مجموعة النقط من الفضاء التي تحقق : 
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حل الموضوع 
حل التمرين الأول :
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1. أ) التحقق من أن:  
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 من أجل كل عدد حقيقي 
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2) النهايات:
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جـ) المستقيمات المقاربة المائلة :
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 و منه:  
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 معادلة مستقيم مقارب مائل للمنحني
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و منه:  
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 معادلة مستقيم مقارب مائل للمنحني
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    د) دراسة وضعية المنحنى 
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بالنسبة إلى 
[image: image76.wmf](

)

1

D



[image: image77.wmf]2

()(1)

1

x

x

e

fxx

e

-+=-

+

 
  من أجل كل عدد حقيقي 
[image: image78.wmf]x

:
[image: image79.wmf]2

()(1)0

1

x

x

e

fxx

e

-+=-

+

p


 ومنه المنحنى 
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 يقع تحت 
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دراسة وضعية المنحنى 
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بالنسبة إلى 
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  من أجل كل عدد حقيقي 
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ومنه المنحنى 
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 يقع فوق 
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2- أ) بيان أن الدالة 
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من أحل كل 
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 ومنه الدالة 
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 فردية .
         وبالتالي المنحنى متناظر بالنسبة إلى مبدإ الإحداثيات.
ب) دارسة تغيرات الدالة 
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 على المجال 
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ومن أجل كل  
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ومنه الدالة متزايدة تماما 
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جدول التغيرات :
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جـ) إيجاد معادلة لمماس المنحني 
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ومنه 
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           بما أنّ الدالة  فردية فإن تمثيلها البياني متناظر بالنسبة لمبدإ الإحداثيات
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حل التمرين الثاني :
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حل التمرين الثالث :
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  الإنشاء .
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